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Până la Mary Kay am fost studentă la Universitatea de Stat din 

Moscova, una dintre cele mai prestigioase universităţi ale 

acestui oraş, după absolvirea căreia aveam perspectiva de a 

lucra la bancă, de a căpăta un serviciu bun şi alte privilegii. 

Odată însă, fiind în ospeţie la prietena mea, am văzut o pudră 

nouă pentru mine şi din curiozitate am aplicat-o. Pudra s-a 

dovedit a fi foarte uşoară cu o textură foarte fină, mi-a acoperit 

imperfecţiunile feţei şi mi-a iluminat tenul. Era ceea ce căutam 

de mult timp şi atunci mi-am zis că trebuie să am întreaga 

gamă de produse Mary Kay® potrivite tenului meu. Totodată, 

am hotărât să-mi încerc puterile în calitate de Consultant 

Independent de frumuseţe, să ofer altor femei posibilitatea de a 

se schimba, să le fac mai atrăgătoare, precum şi să folosesc 

personal aceste produse minunate. Mă simţeam o adevărată 

zână, când vedeam, cum se schimbă chipul femeilor spre 

sfârşitul Orelor de frumuseţe, când îşi îndreptau umerii şi 

zâmbeau imaginii sale din oglindă şi celor din jur. Unul din 

factorii importanţi a fost, de asemenea, dorinţa de a obţine un 

venit suplimentar.   

Îmi doream să fiu printre cele mai bune femei din Mary Kay şi mergeam înainte, deşi frica de a 

ţine discursuri în public era foarte mare. Aveam frica de a nu reuşi să învăţ sau să aud ceva 

important de la Liderii cărora vroiam să le semăn, de aceea în fiecare lună mergeam la 

evenimente, pentru a primi instruire de la cei mai de succes Lideri, chiar şi atunci când 

trainingurile coincideau cu ziua mea de naştere. Pentru mine acesta era mereu cel mai bun cadou. 

  

Odată cu dezvoltarea mea creştea şi echipa mea. Mama mea, care a crezut în mine şi mi-a oferit 

posibilitatea de a-mi alege de sine stătător calea, a început să meargă şi ea la instruiri împreună 

cu mine. Fiind la vârsta de 71 de ani, ea a avut curajul de a deveni Lider şi de a participa la 

Programul nostru Naţional.  

 

În această perioadă de creştere am învăţat să accept persoanele aşa cum sunt şi să le apreciez cele 

mai bune calităţi personale. Am învăţat să le permit a greşi, a trage concluzii din greşeli şi a şti 

că îmi sunt la fel de scumpe şi dragi. Am învăţat să-i las pe cei care vor să plece, ştiind că în 

orice clipă se pot întoarce pentru a o lua de la început! 

 

Eu ştiu că îmi pot atinge orice scop. Trebuie doar să crezi cu adevărat, să lucrezi mult şi atunci, 

cu siguranţă, vei reuşi! 

 

 


